
補正分類...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 身体障がい者（視覚） 136 4.3

2 身体障がい者（聴覚・平衡機能） 177 5.7

3 身体障がい者（音声・言語） 54 1.7

4 身体障がい者（肢体） 975 31.2

5 身体障がい者（内部） 542 17.3

6 療育手帳 329 10.5

7 精神障がい者 488 15.6

8 自立支援医療（精神通院） 426 13.6

無回答 0 0.0

全体 3127 100.0

問1　あなたの満年齢はおいくつですか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 0～5歳 1 0.0

2 6～11歳 7 0.2

3 12～17歳 7 0.2

4 18～39歳 405 12.9

5 40～64歳 1509 48.3

6 65～74歳 576 18.4

7 75歳以上 574 18.3

無回答 48 1.5

全体 3127 100.0

問２　あなたは、障がいのある方からみて、次のうちどなたにあたりますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 親 1190 38.0

2 子 481 15.4

3 きょうだい 119 3.8

4 配偶者（夫または妻） 1195 38.2

5 その他の親族など 80 2.6

無回答 62 2.0

全体 3127 100.0

問３　あなたの健康状態についておたずねします...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 健康（特に体調が優れないところはない） 1691 54.1

2 入院や通院はしていないが、体調が優れない 356 11.4

3 通院中 1023 32.7

4 入院中 6 0.2

無回答 51 1.6

全体 3127 100.0

問４　あなたが得ている主な収入は、次のうちどれですか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 給料・報酬（一般企業など） 840 26.8

2 事業収入（自営業など） 195 6.2

3 パート・アルバイト 605 19.4

4 年金・手当 1186 37.9

5 生活保護費 204 6.5

6 財産収入（家賃や利子収入など） 58 1.9

7 親族の扶養または援助 378 12.1

8 その他 79 2.5

無回答 48 1.5 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 3127 100.0 3594 114.9

基礎調査結果 単純集計 （Ａ２家族）
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基礎調査結果 単純集計 （Ａ２家族）

問５　障がいのある方は現在、どちらにお住まいですか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 旭区 164 5.2

2 阿倍野区 133 4.2

3 生野区 135 4.3

4 北区 96 3.1

5 此花区 53 1.7

6 城東区 210 6.7

7 住之江区 149 4.8

8 住吉区 190 6.1

9 大正区 85 2.7

10 中央区 65 2.1

11 鶴見区 157 5.0

12 天王寺区 77 2.5

13 浪速区 56 1.8

14 西区 56 1.8

15 西成区 130 4.2

16 西淀川区 87 2.8

17 東住吉区 141 4.5

18 東成区 119 3.8

19 東淀川区 217 6.9

20 平野区 286 9.2

21 福島区 80 2.6

22 港区 121 3.9

23 都島区 133 4.2

24 淀川区 163 5.2

無回答 25 0.8

全体 3127 100.0

問６　障がいのある方の満年齢はおいくつですか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 0～5歳 133 4.3

2 6～11歳 347 11.1

3 12～17歳 326 10.4

4 18～39歳 319 10.2

5 40～64歳 656 21.0

6 65～74歳 484 15.5

7 75歳以上 742 23.7

無回答 119 3.8

全体 3127 100.0

問７　障がいのある方の障がいは、次のうちどれにあてはまりますか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 身体障がい 1973 63.1

2 知的障がい 405 13.0

3 精神障がい 873 27.9

4 発達障がい 460 14.7

5 高次脳機能障がい 88 2.8

6 難病 188 6.0

無回答 39 1.2 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 3127 100.0 4027 128.8

問８　障がいのある方の障がい者手帳の種類・等級は、次のうちどれですか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 身体障がい者手帳１級 611 19.5

2 身体障がい者手帳２級 394 12.6

3 身体障がい者手帳３級 366 11.7

4 身体障がい者手帳４級 367 11.7

5 身体障がい者手帳５級 89 2.8

6 身体障がい者手帳６級 120 3.8

7 療育手帳Ａ 131 4.2

8 療育手帳Ｂ１ 80 2.6

9 療育手帳Ｂ２ 157 5.0

10 精神障がい者保健福祉手帳１級 33 1.1

11 精神障がい者保健福祉手帳２級 339 10.8

12 精神障がい者保健福祉手帳３級 138 4.4

13 持っていない 426 13.6

無回答 0 0.0 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 3127 100.0 3252 104.0
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基礎調査結果 単純集計 （Ａ２家族）

問９　障がいのある方の障がいの種類（部位）は次のうちどれですか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 視覚障がい（目が不自由） 137 7.0

2 聴覚障がい・平衡機能障がい（耳が不自由） 192 9.8

3 音声・言語・そしゃく機能障がい（声が出ない、ものがかめない） 54 2.8

4 肢体不自由（手や足が不自由） 1102 56.6

5 内部障がい（心臓） 343 17.6

6 内部障がい（腎臓） 133 6.9

7 内部障がい（呼吸器） 20 1.0

8 内部障がい（ぼうこう又は直腸） 84 4.3

9 内部障がい（小腸） 10 0.5

10 内部障がい（免疫機能障がい） 11 0.5

11 内部障がい（肝臓） 15 0.7

無回答 0 0.0 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 1947 100.0 2100 107.8

問10　障がいのある方は自立支援医療（精神通院）を受給されていますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 受給している 784 25.1

2 受給していない 2054 65.7

無回答 290 9.3

全体 3127 100.0

問11　あなたが、障がいのある方に介助していることは何ですか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 外出する時の介助 1176 37.6

2 入浴する時の介助 591 18.9

3 食事の介助 478 15.3

4 排泄の介助 392 12.5

5 着替えの介助 532 17.0

6 調理・掃除・洗濯などの支援 1142 36.5

7 通院先での介助 761 24.3

8 入院先での介助 294 9.4

9 医療的ケア 275 8.8

10 コミュニケーション支援 730 23.4

11 見守り、声かけ 1280 40.9

12 その他 186 6.0

13 介助をしていない、介助の必要がない 722 23.1

無回答 131 4.2 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 3127 100.0 8691 277.9
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基礎調査結果 単純集計 （Ａ２家族）

問12　あなたが、障がいのある方を介助できない時など、緊急時はどのようにしていますか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 同居している家族や親族に介助をたのむ 1106 35.4

2 同居していない家族や親族に介助をたのむ 975 31.2

3 短期入所（ショートステイ）を利用する 113 3.6

4 ホームヘルプ（居宅介護など）を利用する 214 6.8

5 通所している事業所などの職員にたのむ 173 5.5

6 障がい者基幹相談支援センター・相談支援事業所にたのむ 81 2.6

7 友人・知人・近所の人に介助をたのむ 204 6.5

8 ボランティアに介助をたのむ 8 0.3

9 その他 230 7.4

10 たのめる相手がいない 398 12.7

無回答 453 14.5 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 3127 100.0 3954 126.5

問13　あなたは、障がいのある方を介助するうえで困っていることや不安なことはありますか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 通所先などへの送り迎えがたいへん 293 9.4

2 経済的なこと 822 26.3

3 他の用事をする時間がない 337 10.8

4 相談をする相手がいない、または相談しにくい 333 10.6

5 同居している他の高齢者・障がいのある方・乳幼児などの世話 191 6.1

6 病気・高齢などで健康・体力が不安 650 20.8

7 ストレスなどの精神的な負担が大きく、介助ができない 229 7.3

8 いつまで介助できるかが不安 869 27.8

9 障がいや病気に対する情報の不足 271 8.7

10 どのようなサービスを利用できるかわからない 520 16.6

11 介助（医療的ケアなど）を代わってもらえる人がいない 207 6.6

12 深夜帯の介助（医療的ケアなど）により、睡眠が十分にとれない 93 3.0

13 特にない 948 30.3

14 その他 191 6.1

無回答 259 8.3 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 3127 100.0 6211 198.6

問14　障がいのある方は普段、日中の時間をどのように過ごしていますか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 保育所、幼稚園、小学校、中学校、高等学校、特別支援学校、大学などに通っている 841 26.9

2 一般企業、自営業、在宅勤務などで働いている 465 14.9

3 通所事業など障がい福祉に関するサービスなどを利用している 315 10.1

4 趣味、スポーツ、レクリエーションなどの活動をしている 254 8.1

5 地域活動、ボランティア活動などに参加している 61 1.9

6 ほとんど外出せずに、家にいることが多い（在宅勤務している方は除く） 1085 34.7

7 病院に入院している 60 1.9

8 施設に入所している 108 3.5

9 その他 153 4.9

無回答 168 5.4 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 3127 100.0 3509 112.2

問15　障がいのある方が通われている学校などは、次のうちどれですか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 保育所 62 7.4

2 幼稚園 42 5.0

3 認定こども園 8 1.0

4 小・中学校（通常学級） 297 35.3

5 小・中学校（特別支援学級） 270 32.1

6 特別支援学校 85 10.1

7 高等学校 99 11.8

8 高等支援学校 9 1.1

9 大学 12 1.5

10 その他 33 3.9

無回答 42 5.0 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 841 100.0 960 114.2
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基礎調査結果 単純集計 （Ａ２家族）

問16　現在通学等をしていて思うことは、次のうちどれですか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 療育、教育、訓練、支援等の情報が足りない 186 22.2

2 通園、通学先での介助（トイレ・食事など）が不十分 40 4.8

3 通園、通学先等への送迎にかかる負担の軽減 131 15.5

4 通園、通学先等での指導・支援の仕方が心配 225 26.8

5 友達との関係づくりがうまくできない 247 29.4

6 学校卒業後の進路が心配 462 55.0

7 余暇の過ごし方に困っている 130 15.4

8 長期休暇の過ごし方に困っている 144 17.2

9 医療的なケアが受けられない 15 1.8

10 特にない 164 19.5

11 その他 41 4.8

無回答 35 4.1 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 841 100.0 1821 216.6

問17　放課後等の過ごし方は次のうちどれですか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 児童いきいき放課後事業 155 18.4

2 放課後児童クラブ（学童保育） 10 1.2

3 ファミリーサポートセンター事業 2 0.2

4 医療型児童発達支援 8 1.0

5 福祉型児童発達支援 29 3.4

6 放課後等デイサービス事業 299 35.6

7 短期入所（ショートステイ） 4 0.5

8 日中一時支援 4 0.4

9 子育てサークルなど地域の子育て支援 5 0.5

10 その他 70 8.3

11 特に利用していない 365 43.4

無回答 42 5.0 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 841 100.0 992 118.0

問18　あなたが障がい児福祉に関するサービス等を利用していて思うことは、次のうちどれですか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用時間・利用量が足りない 76 9.1

2 事業所が足りない・職員が足りない 131 15.6

3 ヘルパーや支援員の知識や技量などが不十分 115 13.7

4 サービス内容や利用料などに関する制度がわかりにくい 152 18.1

5 利用時の手続きがわかりにくく煩雑である 102 12.2

6 障がいの状態に応じたサービスが提供されない 109 13.0

7 通所に時間や費用がかかるなど負担が大きい 81 9.6

8 サービス利用料の負担が大きい 68 8.1

9 その他 49 5.8

10 特にない 334 39.7

無回答 88 10.5 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 841 100.0 1307 155.4

問19　家にいることが多いのは、どこに原因があるとお考えですか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 心身状況がよくないため 410 37.8

2 他者との関わりに不安がある 266 24.6

3 昼夜逆転している 84 7.8

4 外出時や外出先での支援をたのめる人がいない 116 10.7

5 出かけるところがない 280 25.8

6 経済的な問題で外出できない 139 12.8

7 原因がわからない 12 1.1

8 その他 168 15.5

無回答 216 19.9 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 1085 100.0 1692 155.9
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基礎調査結果 単純集計 （Ａ２家族）

問20　家にいることが多いことで、日常生活で困っていることは次のうちどれですか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 家族に対して拒否があるため、コミュニケーションがとれない 43 3.9

2 必要な医療を受けられない 13 1.2

3 昼夜逆転していることで生活リズムがあわない 84 7.8

4 一緒にいる時間が長く自分の時間が取れないため、気が休まらない 178 16.4

5 家族への支配的な言動 51 4.7

6 家庭内暴力、器物破損 21 1.9

7 自傷行為や食の異常行動 35 3.2

8 本人が社会参加できないことに不安がある 222 20.5

9 経済的な問題 270 24.9

10 サービスの時間が足りない 24 2.2

11 家族などで相談できる相手がいない（どこに相談していいかわからない） 106 9.8

12 特にない 344 31.7

13 その他 80 7.4

無回答 160 14.7 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 1085 100.0 1631 150.3

問21　ご家族として、どんな支援や取り組みがあればいいと思いますか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 外出時障がいを理解してくれる人の同伴 140 12.9

2 話し相手になる人の訪問 154 14.2

3 気軽に連絡ができる電話窓口や連絡できるSNSなど 126 11.6

4 自由で安心して参加できる居場所 282 26.0

5 困った時や情報が欲しい時に相談にのってくれる相談専門窓口や訪問 227 20.9

6 通院できない時の往診 167 15.4

7 経済的な支援 298 27.4

8 その他 51 4.7

9 特にない 252 23.2

無回答 165 15.2 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 1085 100.0 1861 171.6

問22　あなたが普段、相談をしている人はどなたですか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 家族や親族 1756 56.1

2 友人・知人・職場の同僚 760 24.3

3 近所の人・地域の人 172 5.5

4 区役所・保健福祉センターの職員(しょくいん) 595 19.0

5 保育所・幼稚園・学校の職員 300 9.6

6 医療機関の職員 595 19.0

7 福祉サービス事業所などの職員 549 17.6

8 障がい者基幹相談支援センター・相談支援事業所・相談機関の職員 201 6.4

9 障がい者団体や家族会の人 80 2.6

10 その他 158 5.0

11 相談相手がいない 257 8.2

無回答 333 10.6 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 3127 100.0 5755 184.1
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基礎調査結果 単純集計 （Ａ２家族）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 教育を受ける時 338 10.8

2 働こうとした時、働いている時 296 9.5

3 趣味・スポーツなどの活動(かつどう)をする時(とき) 192 6.1

4 公共交通機関を利用する時 448 14.3

5 公共施設（建物・道路・公園など）などを利用する時 232 7.4

6 福祉サービスを利用する時 123 3.9

7 医療機関を利用する時 238 7.6

8 必要な情報を探したり情報提供を受ける時 107 3.4

9 住宅の購入または住宅に入居する時 96 3.1

10 政治活動や選挙に参加する時 43 1.4

11 家族や周囲の人の理解を得ようとする時 210 6.7

12 買物や外食などをする時 363 11.6

13 その他 126 4.0

14 特にない 1161 37.1

無回答 694 22.2 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 3127 100.0 4670 149.3

問25　あなたは、災害時などに備え、日ごろからどのような準備をしていますか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 水・食料・日用品・医薬品などの準備ができている 1407 45.0

2 避難所までの経路や方法の確認ができている 1057 33.8

3 家族や親族などに手助けが求められるようにしている 612 19.6

4 特にしていない 746 23.8

5 その他 63 2.0

無回答 346 11.1 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 3127 100.0 4231 135.3

問26　あなたが地震や台風などの災害時に必要と思うことは次のうちどれですか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 障がいに応じた情報提供 921 29.4

2 安全な場所（避難所など）への誘導や介助などの支援 1336 42.7

3 避難所の建物・設備などの整備 1018 32.5

4 人工呼吸器など医療機器の電源の確保 365 11.7

5 避難所での介護やコミュニケーションなどの人的支援 683 21.8

6 障がいのある人を対象とした避難所の確保 957 30.6

7 医療的ケアの充実と医薬品などの提供 967 30.9

8 災害時における避難支援プラン（個別計画）の作成 465 14.9

9 その他 90 2.9

10 特にない 366 11.7

無回答 373 11.9 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 3127 100.0 7540 241.1

問27　あなたが災害時などの緊急時に協力を求めることができる相手はどなたですか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 友人・知人・職場の同僚 990 31.7

2 近所の人・地域の人 1085 34.7

3 区役所・保健福祉センターの職員 324 10.3

4 保育所・幼稚園・学校の職員 220 7.1

5 医療機関の職員 199 6.4

6 福祉サービス事業所などの職員 334 10.7

7 障がい者基幹相談支援センター・相談支援事業所・相談機関の職員 109 3.5

8 障がい者団体や家族会の人 53 1.7

9 見守り相談室の職員 28 0.9

10 その他 214 6.8

11 協力を求めることができる相手がいない 622 19.9

無回答 414 13.3 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 3127 100.0 4592 146.8

問23　あなたは、家族の立場からみて、障がいのある方が、障がいを理由に不快（差別）や不便さを感じている
      と思った時はどんな時ですか...(ＭＡ)
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基礎調査結果 単純集計 （Ａ２家族）

問28　あなたが障がい者施策全般について望むことは何ですか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ホームヘルプサービスの充実 493 15.8

2 日中活動の場の充実 497 15.9

3 ショートステイサービスの充実 353 11.3

4 グループホームの充実 253 8.1

5 相談支援体制の充実 693 22.2

6 障がい福祉サービスの利用者負担の軽減 705 22.5

7 地域移行支援の充実 207 6.6

8 就労支援の充実 713 22.8

9 所得の保障 915 29.3

10 交通バリアフリーなどの福祉のまちづくりに基づく環境整備 693 22.2

11 暮らしやすい住宅の整備 543 17.4

12 保健・医療・リハビリテーションの充実 625 20.0

13 障がいの特性に配慮した情報提供の充実 757 24.2

14 外出時の支援の充実 487 15.6

15 趣味・余暇活動の場の確保 458 14.7

16 高齢障がい者支援の充実 520 16.6

17 夜間・休日・緊急時の連絡・相談支援体制の確保 635 20.3

18 地域での見守り体制の充実 338 10.8

19 障がいに対する理解を深めるための啓発・広報の充実 683 21.8

20 成年後見制度などの権利擁護の充実 271 8.7

21 災害時などの緊急時の防災対策 620 19.8

22 差別解消の推進 419 13.4

23 子育て等の支援の充実 418 13.4

24 認定こども園・幼稚園・保育所等への入所・入園や入学等の受け入れ体制の整備 354 11.3

25 親なき後の支援の充実 920 29.4

26 その他 88 2.8

27 特にない 304 9.7

無回答 399 12.8 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 3127 100.0 14360 459.2
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